

EVROPSKA UNIJA

Leto železnic v Evropski uniji

Evropska unija (EU) je leto 2021 razglasila za leto železnic. S tem želi dati večji pomen temu sektorju transporta in logistike, zlasti v smislu trajnostnega razvoja in doseganja podnebne nevtralnosti do leta 2050. Delež transporta tovora železnice v EU za leto 2018 zanaša 18,7 %, potnikov pa 7,8 %. Železnice v Evropi prepelje letno 7,1 milijarde potnikov in 1,6 milijarde ton tovora. Zaposlovala je 916 tisoč oseb. Železnica je prispevala le 0,4 % toplogrednih plinov iz prevoza in porabila 1,9 % energije, medtem ko cestni transport ustvari 72 % toplogrednih plinov ter zračni in pomorski transport vsak približno po 14 %.

europa.eu



DHL EXPRESS

Najboljši globalni delodajalec leta 2021

DHL Express, svetovno vodilno podjetje v logistiki in ekspresni dostavi, je bilo ponovno priznано kot eden najboljših delodajalcev po vsem svetu. Letos je bilo podjetje certificirano s strani Inštituta za najboljše delodajalce v kar 48 državah na vseh celinah sveta, razen na Antarktiki. Inštitut je še posebej prepoznal močno uspešnost DHL-a na področju vrednot, poslovne strategije ter etike in integritete. DHL Express letno investira več milijonov evrov v svoje zaposlene po vsem svetu z namenom izboljšanja delovnih pogojev in izobraževanja.

dhl.com

DIGITALIZACIJA

Pol stoletja črtne kode

Zadnji dan marca 1971 je bila prvič uporabljena črtna koda za označevanje prodaje artiklov v ameriških veleblagovnicah. Tako je nastala univerzalna koda izdelka – GTIN (Global Trade Item Number) in z njo povezane črtne kode, s katerimi so označevali prodajne artikle v ameriških veleblagovnicah. Omogočila je revolucijo, najprej v trgovskih sistemih, potem pa številne poslovne operacije, kot so označevanje, samodejno sledenje in optimizacija zalog. Danes to poznamo kot številke GS1 GTIN, ki omogočajo enolično identifikacijo prodajnih enot in so osnova za izdelavo črtne kode EAN-13, ki predstavlja najbolj znan in prepoznaven svetovni standard. GTIN je sestavljen iz 13-mestne številke. Prve številke predstavljajo predpono podjetja, ki jo podeli GS1. Naslednje številke predstavljajo referenčno številko izdelka, ki jo določi uporabnik, zadnja pa kontrolno številko. GTIN se poleg označevanja maloprodajnih izdelkov uporablja še za identifikacijo storitev, kot sta skladiščenje in transport, oziroma pri urejenem asortimanu storitev, naj gre za zdravstvo (identifikacija posegov) ali recimo informatiko (identifikacija servisnih storitev). V novjšem času se je razvila tudi QR-koda, ki omogoča širšo uporabo.

gs1si.org

**BTC
Logistični
center**

Vaš partner pri zagotavljanju odličnosti logističnih storitev na področju izdelkov vsakdanje rabe (FMCG).



www.btc.si/logisticni-center

BTC
Logistični center